

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 29(10531)

28 июля 2020г.

Цена свободная

## Работа по реализации ППМИ в Весьегонском округе будет продолжена

Об этом шла речь на недавно прошедшем заседании Думы Весьегонского муниципального округа под руководством А.С. Ермошина, председателя Думы. Так, решением Думы внесены изменения в бюджет Весьегонского муниципального округа на 2020 год и выделены дополнительные средства для участия в ППМИ. В числе важных проектов, улучшающих жизнь селян и горожан, есть следующие: «Ремонт автомобильной дороги в д. Губачево Весьегонского муниципального округа»; «Ремонт автомобильной дороги в д. Чухарево Весьегонского муниципального округа»; «Ремонт автомобильных дорог в д. Беняково, д. Приворот Весьегонского муниципального округа»; «Ремонт автомобильной дороги в д. Круглиха Весьегонского муниципального округа»; «Капитальный ремонт ограждения Николоренского кладбища Весьегонского муниципального округа»; «Капитальный ремонт уличного освещения в д. Крешнево, д. Горка, д. Подлесное Весьегонского муниципального округа»; «Замена светильников уличного освещения в д. Алексино, д. Б. Фоминское, д. Плоское, д. Алешино, д. Иван-Гора, д. Чухарево, д. Остолово, д. Тимошкино, д. Губачево, д. Старое, д. Пятницкое, д. Софрониха, д. Лобнево, д. Можайка, д. Борихино Весьегонского муниципального округа»; «Устройство общественных колодцев в с. Любегощи у дома № 24 по ул. Заречная, у дома № 25 по ул. Новая, у дома № 11 по ул. Центральная, у дома № 46 по ул. Центральная, у дома № 84 по ул. Центральная, в д. Алферово у дома № 41 по ул. Центральная Весьегонского МО Тверской области»; «Капитальный ремонт уличного освещения в д. Веселово, д. Брикково, д. Горка, д. Подольское, д. Приворот, д. Беняково Весьегонского муниципального округа Тверской области»; «Ремонт уличного освещения в г. Весьегонске Весьегонского муниципального округа Тверской области»; «Ремонт тротуара по ул. Карла Маркса в г. Весьегонск Весьегонского муниципального округа Тверской области»; «Капитальный ремонт уличного освещения в деревнях Покрышкино, Орда, Филиппово, Лопатиха, Малое Фоминское, Ульянки, Рябинкино, Бельское, Федово Весьегонского муниципального округа».

Также увеличено финансирование подпрограммы «Обеспечение развития дорожного хозяйства в Весьегонском муниципальном округе Тверской области», входящей в муниципальную программу «Развитие сферы транспорта и дорожной деятельности Весьегонского муниципального округа Тверской области на 2020–2025 годы»; подпрограмм «Обеспечение развития жилищно-коммунального хозяйства», «Содержание и благоустройство территории Весьегонского муниципального округа Тверской области» муниципальной программы «Комплексное развитие системы жилищно-коммунального хозяйства Весьегонского муниципального округа на 2020–2025 годы».

Это, безусловно, позитивные изменения, которые должны улучшить жизнь населения нашего края.

С решениями Думы Весьегонского муниципального округа можно ознакомиться на пятой странице данного номера газеты и на официальном сайте МО «Весьегонский муниципальный округ» в сети Интернет.

Подготовил  
С. КОНДРАШОВ

2 августа – День железнодорожника

## «Железная дорОга сердцу дорогА»



Фото Г. Митина

Так говорят все те, кто отдал железнодорожной станции «Весьегонск» многие годы бе-зупречного труда. В их числе ветераны - супруги Желтоловы. Александр Васильевич за многолетний добросовестный труд отмечен знаком «Почетный железнодорожник» и званием Заслуженный работник транспорта. Его жена, Александра Леонидовна, также многие годы трудовой биографии посвятила службе на железной дороге: была дежурным по станции в Красном Холме, затем в Весьегонске работала техником околосека. Уйдя на заслуженный от-дых, оба активно занимаются садоводством и огородничеством, выращивают богатые урожаи овощей, супруга занимается цветоводством.

Вся трудовая жизнь прошла на «железке» у Ольги Ивановны Калятиной. Окончив железнодорожное училище в 1984 году, она приступила к работе дежурной по станции. Затем тру-дились и стрелочником. Позже поступила в Великолукский железнодорожный техникум. А в 2002 году её назначили начальником станции «Весьегонск».

- На нашу долю выпали не лучшие времена, - говорит Ольга Ивановна, - реорганизация, одно, затем второе сокращение. Мы всё это пережили, конечно, было больно за людей, отдавших многие годы нашему нелегкому тру-ду, но вынужденных уйти по сокращению. Все это было оправдано тем, что грузоперевозки и пассажиропоток сокращался.

- В советские времена, - продолжает разговор О.И. Калятина, - на станции работало до 30 человек. Погрузка и разгрузка вагонов, отправка составов шла круглосуточно. Тогда мно-гие предприятия отгружали свою продукцию, получали различные товары, сырье для организаций, предприятий, колхозов и совхозов по железной дороге. За всей этой кипучей, трудом и очень ответственной работой стояли люди – настоящие профессионалы: Анна Михайлова Торсеева, многие годы возглавлявшая коллектив; Мария Ивановна Федотова, Наталья Петровна Бобкина, Антонина Яновна Петрова, Надежда Борисовна Серова, Людмила Николаевна Лёвина, Алексей Анатольевич Смирнов и многие другие ветераны. Всем им низкий поклон и пожелания здоровья, бодрости духа, хорошего настроения.

Успехов в труде, счастья и благополучия О.И. Калятина пожелала и ныне работающему коллектиvu железнодорожников, а также соседей с нами станции Овинице в лице Натальи

Николаевны Романовой.

В настоящее время на станции «Весьегонск» Московского центра организации работ железнодорожных станций трудятся всего два человека. Дежурным по станции вот уже многие годы подряд служит ветеран труда Валерий Анатольевич Румянцев. Начинал свою трудовую биографию в коллективе ДОК-15, где про-работал 13 лет. Но по приглашению друга перешел на «железку» главным кондуктором. Работали тогда в четыре смены, поэтому ответственность на него ложилась колоссальная. Сейчас он – дежурный по станции, который во всем помогает начальнику, занимается также приемом и отправкой составов поездов, маневро-выми передвижениями. Как отметила начальник станции Н.М. Иванова, несмотря на большое сокращение, станция дает большой процент по грузоперевозкам в нашей зоне: «В основном мы подаем вагоны под погрузку леса «кругляком», составы уходят почти каж-дый день. Кроме этого, принимаем вагоны с углем и щебнем. Сохраняется и пригородный маршрут поезда Сонково-Весьегонск, который приходит к нам два раза в неделю (четверг и воскресенье). Пользуются этим маршрутом в ос-новном жители села».

Наталья Михайлова Иванова – железнодорожник до глубины души. Начинала она про-водником вагонов, нарядчиком поездных бри-гад. После окончания института трудилась на железнодорожной станции «Сонково», затем была оператором на телетайпе, после сокра-щения в коллективе её перевели дежурным по станции. В настоящее время она живет в Весьегонске.

- Я влюбилась в Весьегонск с первого взгля-да, - восхищенно рассказывает Наталья Михайлова, - на меня он произвел хорошее впечат-ление. У города есть перспективы в плане развития железнодорожного транспорта, напри-мер, открытие туристического маршрута. Город с богатой историей и культурой, замечательной природой, зонами отдыха, рыболовкой, не может не привлекать жителей мегаполисов. И в этом плане очень хочется работать в тесном контакте с местной администрацией, напри-мер, начать с организации экскурсионных маршрутов выходного дня. Считаю, что будущее города стоит за развитием туризма и в том числе по железной дороге.

Л. МИТИНА

На снимке: Н.М. Иванова и В.А. Румянцев

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин отметил, что в России смертность от корона-вируса в расчете на 100 тыс. населения «в разы ниже, чем во многих других странах, в том числе европейских, с развитой системой здравоохранения».

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

«Идея общего дела, кото-рую формулировал фило-соф Фёдоров, очень близ-ка русскому сердцу, но это общее дело требует ува-жительного отношения к человеку», - уверен писатель, главный редактор журнала «Юность» Сергей Шаргунов.

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

Госдеп США выделит 350 тыс. долл. на продвижение в РФ особенностей истории США, их культуры и политики. К созданию образовательных проектов привлекут в том числе и учеников школ. А Америка позволила бы России реализовать подобные инициативы на своей территории?

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

Недавно был опублико-ван доклад Института стран СНГ «О положении соот-ечественников на постсовет-ском пространстве», в ко-тором подчеркнуто, что постсоветские республики строятся как государства «титульной нации». Факти-чески это законодательно предопределяет дискрими-нацию в отношении русских. После возвращения на Родину части русскоязычного населения за пределами России все еще остается 17 млн. человек.

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

Зависимость Пенсионного фонда от бюджетных дотаций в последние годы снижалась, достигнув 36%. Но коронави-рус все изменил. В 2021г. ПФР будет вновь на 43% проспон-сирован из бюджета.

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

К началу 2021г. Прави-тельство должно утвердить новую потребительскую корзину. Именно потребкор-зина лежит в основе про-живиточного минимума (кней плюсируются налоговые плате-жи), который стал главным показателем бедности в РФ, - люди с доходом ниже, считаются бедными.

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

40 лет назад в Москве нач-алась Олимпиада, в которой участвовали 80 государств, а блокировали её 65 стран.

Закон об отсрочке по долгам уже принят в тре-тьем, окончательном чте-нии. «Ею могут восполь-зоваться пенсионеры, у которых долг по исполни-тельному листу не превы-шает 1 млн. руб., а пенсия – единственный доход и её размер не больше двух МРОТ (это около 24 тыс. руб.). Отсрочка для пенсион-еров предоставляется на два года, но не позднее чем до 1 июня 2022г.», проин-формировал один из авто-ров документа, депутат ГД Александр Хинштейн.

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

Пандемия сделала полуос-тров Крым главным туристи-ческим направлением лета – 2020г.

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

Госсовет Турции сообщил о смене статуса Собора Святой Софии. Решение 1934г., когда он стал музе-ем, аннулировано. София опять стала мечетью.

(АиФ, № 29, 15-21 июля 2020г.)

# ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

## Безопасные и качественные автодороги, демография и внутренний туризм

Влад СЕРГЕЕВ

**В Тверской области продолжается реализация национальных проектов, которые все чаще в последнее время называют драйверами экономики. Сегодня мы расскажем о двух из них: «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и «Демография».**

Развитие этих направлений является ключевым для Тверской области, но не менее перспективным для нашего региона названо развитие внутреннего туризма. Позитивным ответом на инициативу Президента России являются конкретные шаги в данном направлении, предпринятые на региональном уровне.

Напомним, что 13 июля на заседании Совета по стратегическому развитию и национальным проектам Владимир Путин предложил новый нацпроект: «Если многие страны закрыты до сих пор, нам нужно развивать внутренний туризм, это очевидные вещи». При этом глава государства напрямую связал благополучие отрасли с наличием современной инфраструктуры в регионах.

### В Тверской области отремонтировано 139 километров дорог

На территории Верхневолжья по национальному проекту произведен ремонт 139 км региональных трасс – 90% от запланированного на 2020 год объема работ. По мнению губернатора Игоря Рудени, благодаря национальному проекту регионе приводятся в порядок ключевые объекты: дороги, обеспечивающие доступность социальной инфраструктуры, ведущие к инвестиционным и промышленным площадкам, туристические направления.

Укладка асфальтобетона уже завершена на автодорогах Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна (25 км), Торжок – Осташков (5 км), Осташков – Селижарово – Ржев (28,4 км) и «Москва – Рига» – Андреаполь – Пено – Хитино (33,3 км). Их ремонт ведется поэтапно, начиная с 2019 года.

В финальной стадии находятся работы на автодороге Красномайский – Фирково: на объекте устроено 19 км из 22. В 2018–2019 годах в нормативное состояние привели 34 км автодороги. В этом году ремонт будет завершен.

На автодороге Тверь – Рождествено – 1-е Мая – Ильинское устроено 10 км из 20, на автодороге Дубна – Кимры – Горицы – 16 км из 20. В течение ближайших двух лет эти автодороги также будут полностью отремонтированы.

Всего по завершении текущего дорожного сезона по национальному проекту в Тверской области должно быть введено в эксплуатацию 153,6 км. Это участки семи автодорог опорной дорожной сети региона: Тверь – Рождествено – 1-е Мая – Ильинское, Тверь – Бежецк –



Проект туристско-рекреационного кластера «Селигерия» заявлен на всероссийский конкурс в числе 115 других. В финал выйдут 30 участников, получивших наибольшую народную поддержку и одобрение конкурсной комиссии. Проголосовать за Тверскую область можно на сайте <https://priroda.life/> до 23 июля

Весьегонск – Устюжна, Торжок – Осташков, Осташков – Селижарово – Ржев, Красномайский – Фирково, Дубна – Кимры – Горицы, «Москва – Рига» – Андреаполь – Пено – Хитино.

В столице Верхневолжья по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» приведут в порядок более 61,5 км улично-дорожной сети – почти в два раза больше, чем в 2019-м. В Тверской области по этому нацпроекту в течение шести лет планируют отремонтировать 1244 км автодорог регионального значения и 262 км улиц Твери.

«Наша главная задача – за- бота о семьях, материнстве и детстве, – считает глава региона. – Каждая семья, где родился ребенок, получает набор необходимых детских принадлежностей. Подарок предусмотрен при рождении и регистрации на территории тверского региона маленького гражданина Российской Федерации».

### Подарок каждому из 7390 новорожденных

В 2020 году в Тверской области вручено 4959 подарочных наборов для появившихся на свет малышей. По инициативе губернатора Игоря Рудени с 1 октября 2019 года в рамках национального проекта «Демография» поддержку получили 7390 семей.

Набор сформирован с учетом мнения жителей области, по результатам опросов в СМИ и социальных сетях. В него входят постельные принадлежности, одежда и другие предметы, необходимые для ухода за младенцем, всего 50 наименований.

Подарок предоставляется один раз на новорожденного ребенка, а в случае рождения двух и более детей – на каждого малыша. Семьям, где родился ребенок, набор выдается в срок до достижения ребенком возраста трех месяцев.

Улучшение демографической ситуации определено гу-

бернатором Игорем Руденой региональным приоритетом. Создано областное Министерство демографической и семейной политики, которое занимается вопросами укрепления института семьи, улучшения качества жизни семей с детьми, в том числе многодетных, повышения социального статуса материнства и другими направлениями.

В Верхневолжье в настоящее время реализуется порядка 20 видов социальных выплат для семей с детьми. С этого года в дополнение к уже действующим внедрен ряд новых мер поддержки многодетных семей. Это субси-



ди многодетным на приобретение транспортного средства, освобождение многодетных родителей от уплаты транспортного налога, предоставление матерям из многодетных семей компенсации на изготовление и ремонт зубных протезов и другие.

В 2019 году приняты решения по дополнительной поддержке семей в связи с пандемией коронавирусной инфекции. В Верхневолжье с 1 июля началось предоставление региональных выплат на детей от 16 до 18 лет включительно. Данная мера введена по инициативе губернатора Игоря Рудени. Она предоставляется на каждого ребенка, рожденного с 1 января 2002 года по 10 мая 2004 года. На детей, рожденных с 11 мая 2004 года, рас пространяется федеральная выплата. Для многодетных семей величина выплаты составляет 5 тыс. рублей, для остальных семей – 3 тыс. рублей.

Решением губернатора данная выплата будет предоставлена повторно, без подачи заявления.

### Поддержка внутреннего туризма для школьников

В Тверской области расширен период действия государственной поддержки по представлению субсидий юридическим лицам на возмещение затрат, связанных с организацией туристических поездок для школьников по региону. Ранее субсидии предоставлялись в периоды «низкого» сезона – с февраля по апрель и с сентября по ноябрь. Теперь принято решение о поддержке туриндустрии с февраля по ноябрь, сроки установлены на период 2020–2022 годов, чтобы дополнительно поддержать туроператоров Тверской области после снятия ограничений, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции.

«Для нас это важное направление – мы хотим поддерживать проведение экскурсий и туристических поездок для наших школьников, путешествующих по Тверской области. На поддержку могут претендовать тверские компании – операторы и другие участники туристической деятельности. Развивая туризм, мы пропагандируем культуру нашего региона», – считает губернатор Игорь Руденя.

В 2019 году поддержку по этому направлению получили три компании, которые организовали 21 туристическую поездку для 714 школьников. Актуальные для учащихся маршруты охватили Тверь и Калининский район, Торжок, Старицу, Ржев, Зубцов, Лихославльский, Конаковский, Кимрский, Торжокский, Старицкий, Калязинский районы, Вышневолоцкий, Осташковский и Удомельский городские округа.

По просьбам туристических организаций в Тверской области с 15 июля сняты ранее принятые ограничения и возобновлено проведение автобусных экскурсий, а также работа и посещение музеев в штатном режиме (без ограничений числа посетителей в одной группе) при условии обеспечения между посетителями социальной дистанции.

### СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

#### Областная программа газификации

21 июля на заседании регионального правительства, которое провел губернатор Игорь Руденя, рассмотрено выполнение плана газификации области.

В мае текущего года Президент Российской Федерации Владимир Путин дал поручение правительству страны совместно с органами исполнительной власти субъектов обеспечить поэтапное завершение газификации территорий на основе актуализированных региональных программ. По мнению губернатора Игоря Рудени, для Тверской области приоритетное значение имеет газификация юго-западных и северо-восточных территорий для повышения инвестиционной привлекательности, развития экономики и социальной сферы, повышения качества жизни граждан.

В регионе разработана проектная документация на строительство распределительных газопроводов в Красном Холме, поселках Жарковский и Молоково, ведутся проектно-изыскательские работы по газопроводу Ржев – Нелидово. Строительство планируется начать в 2021 году.

#### Госэкзамен на 100 баллов

20 июля стали известны результаты единого государственного экзамена по русскому языку, литературе, географии, информатике и ИКТ. 53 выпускника по итогам ЕГЭ получили 100 баллов. Из тех, кто набрал наивысший балл, 33 выпускника, сдавшие русский язык (на 10 больше, чем в прошлом году), 16 человек – литературу (на 10 больше, чем в 2019-м), 4 – информатику и ИКТ (на 2 человека больше, чем в 2019 году).

100 баллов по этим предметам набрали выпускники школ Твери, Ржева, Торжка, Калининского, Конаковского, Торжокского, Бельского, Калязинского, Бологовского, Западнодвинского районов, Весьегонского муниципального округа, Кашинского городского округа. Высокие баллы – от 90 до 99 – получили 477 школьников. 80–89 баллов – 896 человек. Большинство выпускников получили по литературе, русскому, географии, информатике и ИКТ от 60 до 80 баллов – это свыше 1900 ребят.

Все результаты ЕГЭ станут известны до 3 августа. Для тех, кто по уважительным причинам не сможет сдать ЕГЭ в июле, предусмотрен дополнительный период проведения экзаменов в августе.

#### Больницы переходят на штатную работу

19 июля на заседании оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции в Тверской области под руководством губернатора Игоря Рудени подвели итоги работы медицинских организаций, которые были оборудованы под инфекционные госпитали для лечения пациентов с COVID-19.

С 20 июля в штатном режиме начинают работать Конаковская, Зубцовская и Нелидовская центральные районные больницы, а также первичное сосудистое отделение городской больницы №6 города Твери.

На следующем этапе предполагается открыть травматологический корпус тверской городской больницы №1 и главный корпус городской больницы №6, областной лечебно-реабилитационный центр и отдельно стоящий корпус детской областной клинической больницы. Затем возобновит работу поликлиника и гематологический корпус областной клинической больницы.

При этом в Тверской области зарезервированы 776 коек, которые могут быть задействованы для лечения пациентов с коронавирусной инфекцией. Граждане с COVID-19 будут госпитализированы в инфекционные госпитали, развернутые в неврологическом корпусе областной клинической больницы в Калининской и Кашинской центральных районных больницах, в корпусе городской клинической больницы №6, расположенной на ул. Лукина, д. 30, и МСЧ №141 ФМБА России в Удомле.



## Официальные документы

### Администрация Весьегонского муниципального округа Тверской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.07.2020

№ 281

#### “ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ И СРОКАХ ПРИМЕНЕНИЯ ВЗЫСКАНИЙ ЗА НАРУШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМ СЛУЖАЩИМ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА УСТАНОВЛЕННЫХ ЗАКОНОМ ОБЯЗАННОСТЕЙ, ОГРАНИЧЕНИЙ И ЗАПРЕТОВ В ЦЕЛЯХ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ”

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Положением о муниципальной службе в муниципальном образовании Весьегонский муниципальный округ Тверской области, утвержденным Думой Весьегонского муниципального округа от 18.12.2019г. № 37 постановляю:

1. Утвердить Положение о порядке и сроках применения взысканий за нарушения муниципальных служащим администрации Весьегонского муниципального округа установленных законом обязанностей, ограничений и запретов в целях противодействия коррупции (прилагается).

2. Заведующему отделом по организационным и общим вопросам администрации Весьегонского муниципального округа Савиной О.А. ознакомить муниципальных служащих с Положением, указанным в пункте 1 настоящего постановления, под роспись.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить его на официальном сайте администрации Весьегонского муниципального округа в информационно-телеинформационной сети Интернет.

4. Признать утратившими силу постановления администрации Весьегонского района от 15.03.2017г. № 80 «Об утверждении Положения о порядке и сроках применения взысканий за нарушения муниципальным служащим администрации Весьегонского муниципального округа установленных законом обязанностей, ограничений и запретов в целях противодействия коррупции», от 26.01.2018г. № 45 «О внесении изменений в постановление администрации Весьегонского района от 15.03.2017г. № 80», от 30.09.2019г. № 349 «О внесении изменений в постановление администрации Весьегонского района от 15.03.2017г. №80».

5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава района А.В. ПАШУКОВ

### Администрация Весьегонского муниципального округа Тверской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.07.2020

№ 284

#### “О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ БЮДЖЕТНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛНОМОЧИЙ ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПО ИСПЛНЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПЕРЕД ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦОМ, ПОДЛЕЖАЩИХ ИСПЛНЕНИЮ В ДЕНЕЖНОЙ ФОРМЕ”,

#### И ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ИХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ”

В целях реализации Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ “О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений”, в соответствии со статьей 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (с последующими изменениями), постановляю:

1. Утвердить Порядок осуществления муниципальными бюджетными учреждениями Весьегонского муниципального округа Тверской области полномочий органа местного самоуправления по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме, и финансового обеспечения их осуществления (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановления администрации Весьегонского района Тверской области от 30.05.2011 № 217 «О порядке осуществления муниципальными бюджетными учреждениями полномочий органа местного самоуправления муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме», от 30.05.2011 № 218 «О порядке финансового обеспечения осуществления муниципальными бюджетными учреждениями полномочий органа местного самоуправления муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия, распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2020 года.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь», разместить на официальном сайте администрации Весьегонского муниципального округа Тверской области в информационно-телеинформационной сети Интернет.

Глава района А.В. ПАШУКОВ

### Администрация Весьегонского муниципального округа Тверской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.07.2020

№ 285

#### “ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ПОРЯДКА СОСТАВЛЕНИЯ И УТВЕРЖДЕНИЯ ОТЧЕТА О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЕННОГО ЗА НИМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА”

В соответствии со ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2010 № 114н «Об общих требованиях к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества» постановляю:

1. Утвердить Порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений и об использовании закрепленного за ними муниципального имущества (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановления администра-

\* С приложениями к постановлению можно ознакомиться в администрации муниципального округа или на официальном сайте МО «Весьегонский муниципальный округ» в сети Интернет

## МО МВД России «Краснохолмский» приглашает на службу

МО МВД России «Краснохолмский» имеет возможность принять на службу на должности рядового и младшего начальствующего состава молодых людей в возрасте 18-35 лет, среднего начальствующего состава молодых людей в возрасте 18-40 лет, имеющих образование для замещения должностей рядового и младшего начальствующего состава: среднее (полное) общее, начальное профессиональное, для замещения должностей среднего начальствующего состава: не ниже среднего профессионального образования, способных по состоянию здоровья, своим моральным и деловым качествам проходить службу в полиции.

Преимущества работы в полиции:

- достойная заработка от 20000 рублей (рядовой и младший начальствующий состав), от 30000 рублей (средний начальствующий состав);
- дополнительные денежные выплаты, социальные льготы и гарантии;

в том числе:

- возможность назначения пенсии через 20 лет службы, в том числе и в льготном исчислении,
- возможность получения бесплатного высшего образования,
- обязательные премии за добросовестное выполнение служебных обязанностей, дополнительные поощрительные выплаты и надбавки,
- компенсация за наем жилья,
- оказание сотруднику и членам семьи бесплатной квалифицированной медицинской помощи,
- единовременная социальная выплата для приобретения или строительства жилого помещения.

За более подробной и исчерпывающей информацией вы можете обращаться по телефону: 8(48237) 22-3-30, либо по адресу: г. Красный Холм, ул. Калинина, д. 24, каб. 4, 6.

**Отделение по работе с личным составом  
МО МВД России «Краснохолмский»**

## Тверские судебные приставы работают по предварительной записи

Управление Федеральной службы судебных приставов по Тверской области информирует, что прием граждан в Управлении и в его структурных подразделениях осуществляется только по предварительной записи.

Запись на прием проходит на сайте Управления <http://r69.fssp.gov.ru/fssponline/>, после прохождения авторизации через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА).

В здании УФССП России по Тверской области и структурных подразделениях все граждане обязаны соблюдать масочный режим. К принятым мерам просим отнести с пониманием!

Кроме того, не выходя из дома обратиться к судебным приставам можно по средствам почтовой связи, а также через официальный сайт УФССП России по Тверской области [www.r69.fssp.gov.ru](http://www.r69.fssp.gov.ru), где гражданам доступен сервис «Личный кабинет стороны исполнительного производства». С его помощью взыскатель или должник может подать обращение, заявление, ходатайство или жалобу в электронном виде и получить инфор-

мацию о ходе исполнительного производства, стороной которого он является.

В каждом структурном подразделении Управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области установлены специальные переносные ящики для приема корреспонденции. По обращениям, касающимся отмены наложенного ареста на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации, в течение суток будет проводиться проверка и приниматься процессуальное решение.

Вся информация об адресах и телефонах структурных подразделений УФССП России по Тверской области доступна на официальном интернет-сайте Управления в разделе «Контакты» ([https://r69.fssp.gov.ru/struktturnye\\_otdely/](https://r69.fssp.gov.ru/struktturnye_otdely/)).

Также по всем вопросам, касающимся деятельности УФССП России по Тверской области, жители региона также могут обратиться по телефону дежурной части 8(4822) 50 42 89.

**Пресс-служба УФССП России  
по Тверской области**

## Лесной фонд Тверской области увеличит на 12,6 тысячи гектаров

В Тверской области продолжается работа по расширению регионального лесного фонда — он будет увеличен еще на 12,6 тыс. га. Решение принято 17 июля на заседании Межведомственной комиссии при Правительстве Тверской области по земельным отношениям под руководством Губернатора Игоря Рудени.

На недавнем совещании о развитии лесопромышленного комплекса Верхневолжья Игорь Рудень поставил задачи

по расширению поддержки ЛПК. Важные направления работы — уменьшение количества бесхозных участков, сохранение и восстановление лесов. Тверская область занимает первое место в Центральном федеральном округе по объемам воспроизводства лесов. В 2019 году искусственное лесовосстановление проведено на площади 9,3 тыс. га.

Решением Межведомственной комиссии в лесной фонд будет переведено

свыше 12 тыс. га в Спировском районе Тверской области и более 630 га в Рамешковском районе. Это участки из категорий земель сельхозназначения и земель запаса. Все они покрыты лесом и непригодны для ведения сельскохозяйственной деятельности. Перевод участков в лесной фонд направлен на повышение контроля за ресурсами, предотвращение незаконных рубок леса. В прошлом году в Гослесфонд было

передано 4,8 тыс. га земель в Тверской области, в планах на этот год — пополнить фонд на 65,9 тыс. га.

На заседании Межведомственной комиссии по земельным отношениям также приняты решения по установлению охранных зон для газопроводов общей протяженностью 157 км в Конаково, Калининском и Лихославльском районах.

**Пресс-служба  
Правительства Тверской области**

